

Приговором мирового судьи судебного участка Поньоровского судебного района от 28.01.2025 по ч.1 ст.330 УК РФ осужден житель Поньоровского района который с целью придания законности нахождению построек в виде зернотока и весовой, самовольно установленных им на земельном участке, достоверно зная о том, что данный земельный участок относится к землям, государственная собственность на которые не разграничена и находится в ведении администрации Поньоровского района Курской области, а также зная о том, решением суда было решено освободить указанный земельный участок путем демонтажа зернотока и весовой, при это понимая, что на законных основаниях он не сможет оформить в собственность указанный земельный участок, нарушил установленную статьями 39.3, 39.11 Земельного Кодекса Российской Федерации процедуру оформления в собственность земельного участка, находящегося в муниципальной собственности, а именно, не поставив в известность и не обратившись с целью приобретения указанного земельного участка в Администрацию Поньоровского района Курской области, а, используя право собственности на земельный участок который он ранее размежевал, государственная собственность на который не разграничена, территориально расположенном в другом кадастровом квартале зарегистрировал право собственности на земельный участок под зернотоком и весовой.

В соответствии с позицией государственного обвинителя осужденному назначено наказание в виде штрафа размером 40 000 рублей. Приговор в законную силу не вступил.